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uitleennummer = G132
6 jaar

inhoud

In een kartonnen doos:

· Spelbord

· Vijf pentomino-stukken, die je van vorm kunt veranderen

· Handleiding met uitleg, 60 opdrachten op vijf niveaus en de oplossingen

· Dikke elastiek voor het opbergen

Beschrijving

Vijf pinguïns begeven zich op glad ijs. IJs is niet alleen glad, maar ijsschotsen kunnen ook van vorm veranderen. En dat is precies wat je moet doen bij het spel Penguins on Ice. Kan jij elk puzzelstuk de juiste vorm geven zodat de ijsschotsen samen op het spelbord passen én alle pinguïns op de goede plaats terechtkomen? Om dit te bereiken, moet je de ijsschotsen van vorm veranderen. Hierdoor zijn er veel meer vormen mogelijk. De ijsschotsen hebben allemaal de vorm van een pentomino. Dat is een vlakke meetkundige figuur, die gevormd wordt door vijf gelijke vierkanten rand tot rand.

Van stap tot stap uitgelegd:

· Kies een opdracht.

· Let goed op waar elke pinguïn precies moet staan.

· Verander de vijf puzzelstukken van vorm, zodat ze naast elkaar op het spelbord passen én zodat er op elke aangegeven plaats een pinguïn staat. Als er maar drie pinguïns aangegeven staan, mag je voor de andere twee zelf kijken waar hij moet staan. Het geeft niet als een pinguïn een andere kant op kijkt.

· Past alles op het spelbord en staan de pinguïns goed? Dan heb je de juiste oplossing. gevonden. Er is maar één oplossing mogelijk. Achterin het opdrachtenboekje kun je de oplossing controleren.
 

Beoordeling

Ontwikkelingsgebieden

Penguins on Ice stimuleert de volgende ontwikkelingsgebieden:
· Logisch denken

· Visueel voorstellingsvermogen

· Strategie

· Probleemoplossend vermogen

· Ruimtelijk inzicht

· Creativiteit (in denken)

· Geduld en doorzettingsvermogen

Penguins on Ice doet een beroep op je geheugen en je visuele voorstellingsvermogen. Het is erg handig als je na een aantal opdrachten precies weet welke pentomino’s elk puzzelstuk kan maken en als je die vormen voor de geest kunt halen. Dan kun je pas echt goed gaan puzzelen, anders blijf je stuk voor stuk eindeloos proberen en van vorm veranderen. Dat werkt niet. Je moet echt logisch denken en een handige strategie bedenken om de oplossing te vinden. 

Niveaus

Penguins on Ice bevat 60 uitdagingen op vijf niveaus. De niveaus zijn: starter, junior, expert, master en wizard. Het eerste niveau is goed te doen, je leert de spelstukken kennen en je raakt er vertrouwd mee. Als starter staat bij de opdracht al aangegeven welke vorm de stukken moeten hebben en waar de pinguïns moeten komen. Bij het niveau junior wordt het al moeilijker: er staat maar van één stuk de vorm aangegeven. Bij de hogere niveaus staat alleen de plaats van de pinguïns aangegeven. 

Het spel is voor kinderen vanaf zes jaar, maar ook voor volwassenen is het nog leuk. Voor zesjarigen is het uitspelen van het spel nog best lastig. Als je alle niveaus hebt uitgespeeld, zijn de niveaus starter en junior erg makkelijk voor je. Maar de uitdagingen van expert, master en wizard kun je vaak overnieuw doen.

Tot slot

Penguins on Ice is geschikt voor thuis, maar ook voor in de klas. Een minpuntje vind ik dat de opbergdoos niet erg stevig is. Er zit wel een elastiek bij, zodat je het plastic over het spelbord kunt schuiven en dat kunt vastmaken met een elastiek. Dat is niet echt stevig en handig als je een kind snel zelfstandig wilt laten opruimen. Maar voor deze prijs moet je daar niet over klagen. Het spel heeft een originele insteek en is prachtig vormgegeven. Dat je de stukken kunt vervormen, maakt het spel helemaal leuk. Penguins on Ice geeft je urenlang plezier. Een aanrader voor jong en oud!

